

Informace pro rodiče

Vážení rodiče,

10. oddíl vodních skautů pořádají jako celoroční vyvrcholení své činnosti skautský tábor, tento rok opět ve stanech. Tábor se koná prvních čtrnáct dnů o prázdninách, tedy v době od 28.6. do 12.7. 2025 na skautském tábořišti v Zadních Hamrech. Osada Zadní Hamry se nachází asi 3 km od města Horní Planá a asi 5 km vzdušnou čarou od hranic s Rakouskem. Louka je v těsné blízkosti vodní nádrže Lipno. Skauti budou spát ve stanovém táboře podsadového typu, na tábořišti bude také k dispozici pitná voda a elektrika. Tábořiště se nachází uprostřed Národního parku Šumava. Stravování bude zajištěno jedním dospělým s pomocí vždy jednoho nebo dvěma skauty (dle hygienických pravidel). Po celou dobu tábora je připraven pestrý program odpovídající věku chlapců a dívek. Zúčastní se mnoha závodů a her procvičujících tělesnou a tábornickou dovednost. V tomto dokumentu naleznete předběžné informace o našem táboře.

Jaroslav Hamerník – kapitán oddílu

Vedení tábora - kontakty na vedoucí

Vůdce tábora:

Jaroslav Hamerník - Sekki, mobil: 603 452 828

Zástupce vůdce tábora:

Petra Hamerníková - Píďa, mobil: 608 616 110

Zdravotník:

Květa Šulová - Čolek, mobil: 604 407 341

Místo tábora

Místo tábora je situované blízko vodní nádrže Lipno. Samotné tábořiště se nachází v blízkosti osady Zadní Hamry. Osada Zadní Hamry se nachází asi 3 km od města Horní Planá a asi 5 km vzdušnou čarou od hranic s Rakouskem..

Základna leží "na samotě u lesa" s jedním sousedním domem. Krásný les, pro tuto oblast typický, je skutečně hned naproti a v okolí tábořiště. Jako i minulý rok, letos jedeme na zelenou louku, čeká nás opět stavba klasického skautského tábora. Postavíme tedy nejen podsadové stany, ale i kuchyň, jídelnu, umývárny a záchody. Vodu a elektřinu budeme odebírat z chalupy sousedící s tábořištěm. Na nákupy budeme jezdit do nedaleké obce Horní Planá, naštěstí lze přejet Lipno blízkým přívozem.

Adresa tábora

Skautské tábořiště Zadní Hamry

382 26, Horní Planá

Mapy: <https://mapy.cz/s/mozugeveko>

GPS: 48.7411267N, 14.0185069E



Informace o odjezdu a příjezdu a co s sebou při odjezdu

Odjezd: sobota 28. 6. 2025

Příjezd: sobota 12. 7.2025

Bližší informace o příjezdu a odjezdu upřesníme měsíc před odjezdem na tábor.

K odevzdání při odjezdu/den před odjezdem:

- Prohlášení o bezinfekčnosti (dokument poskytneme my)
- Souhlas s přepravou osobními automobily (dokument poskytneme my)
- Kopie posudku o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na zotavovací akci a škole v přírodě (zajistí rodiče)
- Kopie zdravotní kartičky pojištěnce (vše výše uvedené v podepsané obálce).
- Chronicky užívané léky a popis jejich užívání.

Cena tábora

Letošní cenu za tábor jsme nastavili stejně jako minulý rok na 4500,- splatná na střediskový účet 2202887614 / 2010. K platbě vás vyzveme speciálním e-mailem na začátku května. Na vyžádání je možné poskytnout doklad k žádosti o příspěvek od odborové organizace nebo zaměstnavatele, případně vystavit fakturu na platbu účastnického poplatku zaměstnavatelem (dle dodaných fakturačních údajů).